



В Следственном управлении по Нижегородской области прошли чествования ветеранов Великой Отечественной войны, приуроченные в Дню защитника Отечества (Фотографии)



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области прошли чествования ветеранов Великой Отечественной войны, приуроченные в День защитника Отечества.

В мероприятии приминали участие ветераны Великой Отечественной войны Жуков Леонид Степанович, Герасимов Владимир Алексеевич, Макаров Евгений Иванович учащиеся кадетского класса следственного Комитета по Нижегородской области, ветераны следственного управления СК России по Нижегородской области, сотрудники управления.

В торжественной обстановке ветеранам Великой Отечественной войны Жукову Леониду



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Степановичу, Герасимову Владимиру Алексеевичу, Макарову Евгению Ивановичу вручены медали «Доблесть и Отвага» Следственного комитета России. Данное событие приурочено, в том числе, к мероприятиям, проводимым в рамках эстафеты "Дорога Памяти", проводимой Следственным комитетом в честь 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Ветераны, выступая на торжественном мероприятии, рассказали о своей нелегкой жизни во время войны и после нее. Обращаясь к собравшимся кадетам, передали наказ любить и защищать нашу Родину.

А в ответ кадеты исполнили патриотическую песню.

Жуков Леонид Степанович ушел на войну добровольно в декабре 1942 года. Всю войну воевал в десантных войсках. Он один из последних, оставшихся в живых участников Днепровского десанта советских войск 1943 года при освобождении Украины. В дальнейшем он участвовал в освобождении Венгрии, Австрии, Чехословакии. Прошел путь от солдата, сержанта – до офицера (капитана), неоднократно был ранен. В послевоенные годы почти 40 лет отработал в строительной отрасли - строил жилые дома и объекты соцкультбыта в Сормовском районе г. Н.Новгорода.

Награжден четырьмя орденами, в том числе: Красной Звезды, Славы 3 степени, Отечественной войны 1 и 2 степени. Медалями: За отвагу, За взятие Вены, Освобождение Праги, Трудовая доблесть и многими юбилейными. Почетный ветеран города Нижнего Новгорода, заслуженный ветеран Нижегородской области.

Герасимов Владимир Алексеевич – воевал в пехоте, прошел путь от рядового до офицера, участвовал в освобождении Прибалтики, штурме Кенигсберга, был ранен, после выздоровления в 1947 году боролся с «Лесными братьями» в Прибалтике. После увольнения из армии в 1953 году принимал участие в освоении целинных земель. 16 лет проработал ответственным секретарем Канавинской районной организации общества «Знание».

Награжден орденами Отечественной войны 2 степени, Красной звезды и 20-ю медалями. Почетный ветеран города Нижнего Новгорода.

Макаров Евгений Иванович – воевал на Западном, 2-м Белорусском фронтах связистом проводной связи, участвовал в освобождении Белоруссии и Польши.

Награжден орденами Отечественной войны 2 степени, Красной Звезды, Славы 3 степени, многими медалями, в том числе, Г.К. Жукова, «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией» и другими. Общий трудовой стаж в нашем городе – 38 лет. Почетный ветеран города Нижнего Новгорода.



Изображения



21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1302930>